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DIDAKTICKY TEST

Pocet tloh: 16
Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zakladni informace k zadani zkousky

’ﬁ’ Pokyny k otevienym tiloham

Casovy limit pro fe$eni didaktického
testu je uveden na zaznamovém
archu.

U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bod(.

Za neuvedené feseni ¢i za nespravné
reSeni ulohy se neudéluji zaporné
body.

Odpovédi piste do zaznamového
archu.

Pozndmky si miZete délat do testového
sesitu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

Didakticky test obsahuje oteviené

a uzavrené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

Pravidla spravného zapisu
do zaznamového archu

Reseni uloh zapisujte do zéznamového
archu modre nebo cerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a nepierusované.

Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
feseni.

V konstrukénich ulohach rysujte tuzkou

a nasledné vse obtdhnéte propisovaci
tuzkou.

Redeni uloh piste &itelné do vyznacenych
bilych poli zaznamového archu.
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Pokud budete chtit provést opravu,
plGvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li poZzadovan cely postup reseni,
uvedte jej do zd&znamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pridéleny zadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole zaznamového archu nebudou
hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym tloham

Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v prislusném bilém
poli zaznamového archu, a to presné

z rohu do rohu dle obrazku.
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Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte plivodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.
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Jakykoliv jiny zplsob zdznamu odpovédi
(napf. dva kfizky u jedné odpoveédi) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
Informace vefejné nepfristupna podle §80b zakona ¢. 561/2004 Sb.



V ulohach 1, 2, 4, 5 a 16 prepiSte do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod

1 Vypoctéte, kolik procent je 400 mililitra z 5 litrd.

max. 2 body
2 Doplnte do ramecku takové cislo, aby platila rovnost:
2.1 411 hodiny + 300 sekund = minut
22 lims= .40 m

2

V zaznamovém archu uvedte ¢isla dopIlnéna do rameckai.
Doporuéeni: Ulohu 3 feste pfimo v zdznamovém archu.

max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1

2 025-1-(2-2) -
3 4 3/

3.2
2+3 15
6—2 16 _
35 1
3+5 8

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy postup reseni.



VYCHOZI TEXT K ULOZE 4

Maminka dala véechny upecené kolace na dva talife ve stejném poctu.

Jarda z prvniho talife 5 kolact snédl a potom na néj prendal 3 kolace z druhého talite.

Emilka pak z talife s vétsim poctem kolacli odebrala tfetinu kolacd a dala si je do krabicky.
Odnesla si tak v krabi¢ce celkem 5 kolacu.

(CZvV)

max. 3 body
4 Urdete

4.1 pocet viech upecenych kolact (tj. na obou talifich dohromady);

4.2  pocet kolacq, které zbyly na druhém talifi.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 5

Jana si nahrdla na nékolik CD v3echny lekce némciny, a to postupné od prvni lekce
do posledni. Jednotliva CD zaplriovala rovnéz v pofadi od prvniho do posledniho CD.

Na kazdém CD je stejny pocet lekci — nejméné 5, ale nejvice 10.

Jen jedina dvojice ze Ctyf lekci 11, 13, 31 a 33 je nahrana na stejném CD.

(CZWV)

max. 3 body
5 Urcete, kolik lekci mize byt na jednom CD.

Uvedte vsechna mozna reseni.




VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Téleso bylo sestaveno ze dvou krychli ze stejného materialu.
Ke krychli s délkou hrany 8 cm je pfilepena krychle s délkou hrany 4 cm.
Prilepena sténa mensi krychle nepfecniva pres vetsi krychli.
Mensi krychle vazi 400 g.

(CZvVv)

6 Vypoctéte
6.1 v gramech hmotnost télesa;
6.2 v cm? povrch télesa (véetné dolni stény vétsi krychle).

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy postup reseni.

max. 4 body




VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Dvé housky vazi o 10 grama vice nez dvé topinky.

@ @ - v

Jedna houska a dvé topinky vazi celkem 110 gramd.

@ + = 110g

(CZwv)

7 Vypoctéte,

7.1 o kolik gram( méné vazi jedna topinka nez jedna houska;
7.2 kolik gram( vazi tfi topinky;

7.3 kolik grami vazi jedna houska.

V zaznamovém archu uvedte ve viech ¢astech Ulohy postup reseni.

max. 5 bodu




Doporuceni pro ulohy 8 a 9: Rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

V roviné lezi riznobézky o, p a bod D na pfimce o.

X b

(CZVV)
max. 3 body

8 Bod D je vrchol kosoctverce ABCD. Primka o je osou soumérnosti tohoto
kosoctverce a dalsi dva vrcholy A, B lezi na pfimce p.

Sestrojte a popiste chybéjici vrcholy A, B, C kosoctverce ABCD
a kosocCtverec narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).




VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi pfimka AB a mimo ni bod T.

(CZvV)
max. 3 body

9 Body A, B jsou vrcholy trojuhelniku ABC a bod T je jeho tézisté.
Sestrojte a popiste chybéjici vrchol C trojuhelniku ABC a trojuhelnik
narysujte.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (Cary i pismena).




VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Ctvercova sit je tvofena ¢tverecky [ ]
s délkou strany 1 cm.
Ve Ctvercové siti jsou zakresleny /
bilé obrazce A, B s vrcholy v mfizovych bodech. A
B
yé
® 1cm
(CZvV)

max. 4 body
10 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (10.1-10.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

10.1  Obsah obrazce A je stejny jako obsah obrazce B.

10.2 Obsah obrazce A je vétsinez 12 cm?.

IO =
LI 0=

10.3 Obvod obrazce A je vétsi nez obvod obrazce B.

VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 11
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2

60° 4
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(czvw)

2 body
11 Jaka je velikost uhlu ¢?

Uhly neméfte, ale vypoctéte.
A) 40°
B) 50°
O 60°
D) 70°

E) jina velikost




VYCHOZIi TEXT K ULOZE 12

V pondéli znecisténa plocha pokryvala Sestnactinu plochy hladiny rybnika.
V kazdém z dalSich dnu byla velikost znecisténé plochy na hladiné rybnika vzdy dvakrat vétsi
nez o den dfive.
(Cczvv)

2 body
12 Ve kterém dnu v tydnu znecisténa plocha pokryla polovinu plochy
hladiny rybnika?

A) ve Ctvrtek
B) v patek
C) vsobotu
D) v nedéli

E) vjinémdnu




VYCHOZIi TEXT A TABULKA K ULOHAM 13-14

Sedmé tridy (7. A a 7. B) usporadaly sbér papiru. Kazdy zak pfines| stejné mnozstvi papiru.

V jednotlivych tfidach je pocet zakd vétsi nez 20 a mensi nez 30.

V 7. A nasbirali zaci celkem 580 kg papiru, pficemz chlapci nasbirali o 100 kg méné nez divky.
V 7.B je celkem 24 déti a mezi nimi je dvakrat vice chlapct nez divek.

divky chlapci celkem

7.A 580 kg

7.B

(czvw)

13

14

2 body
Kolik kg papiru nasbiraly divky 7. A?

A) 300 kg
B) 320kg
C) 340kg
D) 360kg
E) jiny pocet kg

2 body
Kolik kg papiru nasbirali chlapci 7. B?

A) 300kg
B) 320kg
C) 340kg
D) 360kg

E) jiny pocet kg

10




max. 6 bodii
15 Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1 Které ¢islo ziskame zmensenim cisla 350 o 60 %?

15.2  Pro které cislo plati, ze 75 % z jeho poloviny je 60?

15.3 Kolik je % z takového cisla, které je rovno % z 270?

A) 90

B) 120
QO 140
D) 150
E) 160

F) 210

11



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Ze stejné velkych ¢tverecki se podle jednotného pravidla sestavuji obdélniky.
2 6 12 20

2 Y R p—

Prvni obdélnik obsahuje 2 ¢tverecky.

Kazdy dalsi obdélnik vznikne tak, Ze se k pfedchozimu obdélniku pfida nejprve dole
jedna fada tmavych ¢tverecku a poté vpravo jeden sloupec bilych ¢tvereckd.

Cislo nahofe nad obdélnikem vzdy uvadi pocet viech ¢étvereckd v obdélniku, éislo
vpravo uvadi pocet bilych ¢tvereckll v nejdelsim z pfidanych sloupca.

U kazdého z nasledujicich obdélnikl je chybéjici pocet nahrazen otaznikem.

?

P g mmmmmmmm —  Vétdinez 900 a mensinez 100
mmmm o L —

20

(@4%%]
max. 4 body

16
16.1 Obdélnik obsahuje celkem 110 ¢tvereck.
Urcete pocet bilych ¢tvereckii v nejdelSim z pfidanych sloupcu.

16.2 Nejdelsi z pfidanych sloupct obsahuje 20 bilych ¢tvereckd.
Urcete pocet vsech ¢tverecku v obdélniku.

16.3 Pocet Ctvereckl v obdélniku je vétsi nez 900, ale mensi nez 1 000.
Urcete presny pocet ctvereckt v obdélniku. Najdéte vsechna mozna feseni.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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